Kenguru Hatarok Nélkiil Matematika Verseny 2013.
5 — 6. osztaly

3 pontos feladatok

1. A 20,1 és 3 szamokat bedobtuk egy gépbe, amely o]
Osszeadast végez. Melyik szam keriil a kérdGjel helyére? \i’/ N’

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6 S
2. Nati egy ugyanolyan kockét szeretett volna késziteni, mint Diana (bal oldali d4bra). Sajnos nem
volt elég kockdja, ezért annak csak egy részét tudta Osszerakni (jobb oldali abra).

Hény kis kockdra van még sziiksége Natinak, hogy ugyanolyan kockat készithessen, mint Diana?

A)5 B)6 C)7 D)8 E)OI

3. Mekkora utat kell megtennie Marikédnak ahhoz, hogy eljusson a barétnéjéhez, Ménikahoz? (Lasd
az abrat.)
100 m.
Marika 1 1

1
8 4 2

Moénika

A) 300m B) 400m C) 800m D) 1km E) 700m

4. Miki vezetni tanul. Tud mar jobbra fordulni, de balra még 3

nem. Legalabb hanyszor kell Mikinek elfordulnia ahhoz, hogy D

eljusson az A pontbdl a B pontba? I
A)3 B)4 C) 6 D)8 E) 10 Di

5. Anna, Béla és Cili egylitt 6sszesen 31 évesek. Hany évesek lesznek 6sszesen harom év mulva?

A) 32 B) 34 C) 3 D) 37 E) 40

6. Melyik szamjegyet kell beirni mindharom iires mezébe, hogy a OO - O= 176 szorzas helyes
legyen?

A) 6 B) 4 C) 7 D) 9 E) 8
7. Misinek 15 percenként kell bevennie a gydgyszerét. Az els6 tablettat 11.05-kor vette be. Mikor
fogja bevenni a negyedik tablettat?

A) 11.40 B) 11.50 C) 11.55 D) 12.00 E) 12.05

8. Marci két kort rajzolt, és az abran lathaté harom tartomanyt kapta.
Legfeljebb hany tartoméanyt kaphatunk két négyzet lerajzolasaval?

A)3 B)5 C 6 D)8 E)9
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9. A 36 olyan szdm, amely oszthaté az egyesei helyén 4llé szdmjeggyel, azaz 36 oszthatd 6-tal. A
38 nem rendelkezik ezzel a tulajdonsiggal. Hany szam van 20 és 36 kozott, amelynek megvan ez a
tulajdonsaga?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6
10. Evinek sok olyan alakzata van, mint amilyen a bal oldali abran lathaté. Minél tobb ilyen

alakzatot szeretne a jobb oldalon lathaté 4 x 5-0s tdblara helyezni igy, hogy az alakzatok ne fedjék
egymast. Legtobb hany alakzatot rakhat a tablara?

L]
L]

A)2 B)3 C 4 D)5 E)G6

4 pontos feladatok
11. Az alabbi alakzatok koziil melyikkel lehet a tdbldzatban levé pontok koziil a legtébbet lefedni?

PRI S

12. Vivi sziirkére festette a négyzetlapokon levo alakzatokat. Lasd az abrat.

LHUI T

Hany sziirkére festett alakzat keriilete egyenl6 a karton keriiletével?
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

13. Angi egyik délutdn allando sebességgel biciklizett. Megnézte az 6rajat indulaskor és érkezéskor
is. Az idépontokat az dbrdn lathatod.

© 6 ©

Melyik dbra mutatja a nagymutaté allasat akkor, amikor Angi az Ut egyharmadahoz ért?

WO 50 O ,0 0

14. Anti horgaszott. Ha haromszor annyi halat fogott volna, mint amennyit valéjaban kifogott,
akkor 12 hallal tobbje lenne. Hény halat fogott Anti?

A)7 B)6 C) 5 D)4 E)3

15. Egy szavazds alkalméaval az 5 jelolt mindegyike kiilonb6z6 szamu szavazatot kapott. A jeloltek
Osszesen 36 szavazatot kaptak. A gydztes 12 szavazatot, az utolsé pedig 4 szavazatot kapott. Hany
szavazatot kapott az a jelolt, aki a mésodik helyen végzett?

A) 8-at B) 8-at vagy 9-et C) 9-et D) 9-et vagy 10-et E) 10-et
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16. Fedor kockdkbdl egy épitményt készitett. Az dbra az épitményt feliilrol AEIERE
mutatja, és mindegyik négyzetbe az adott oszlopban levo kockak szama van 5 ] 3T
beirva. Melyik dbra mutatja az épitményt elolrél? T2
Elol
A) | B) C) D) E)

17. A 3cm éli fakocka egyik sarkdbdl kivdgtunk egy 1cm élil kockat (lasd
az abrat). Héany oldali lesz az a test, amelyet gy kapunk, hogy a nagy
fakocka tObbi sarkdbdl is kivagunk egy ugyanilyen kis kockat?

A) 16 B) 20 C) 24 D) 30 E) 36

18. Héany olyan kétjegyl szampar van, amelyek kiilonbsége 507
A) 40 B) 30 C) 50 D) 60 E) 10

19. A helyi labdarugé-bajnoksdg dontdjén sok gél esett. Az els6 félidében 6 gélt 16ttek, és a félidé
végén a vendégcsapat vezetett. A masodik félidoben a hazai csapat 3 golt adott, és nyert. Hany
g6lt 16tt Osszesen a hazai csapat?

A)3 B)4 C 5 D)6 E)7T

20. A 4x4-es tdblazatba ugy irtuk be a szdmokat, hogy a szomszédos, k6zos
oldallal rendelkez6 négyzetekben levék kiillonbsége 1 legyen. A tablazatban 3
a 3 és a9 is szerepel. A 3 a bal fels6 sarokban van (lasd az abrat). Hany
kiilénboz6 szam van a tablazatban?

A4 B)5 C 6 D)7 E)38
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21. Ati, Béci és Csabi mindig hazudnak. Mindharmuknak vagy egy piros, vagy egy zold kéve van.
Ati a kovetkez6t mondta: ,,Az én kvem olyan szinii, mint Bécié.” Béci ezt mondta: ,,Az én kovem
olyan szinfi, mint Csabié. Csabi ezt mondta: ,Pontosan ketténknek van piros kéve.” Az aldabbiak
kozil melyik allitas igaz?

A) Atinak zdld kove van. B) Béci kove zold.

C) Csabi kdve piros. D) Ati és Csabi kovei kiilonboz6 szintiek.

E) Az el6z6 allitdsok koziil egyik sem igaz.

22. A Cica Mica 2013 szépségversenyre 66 cica jelentkezett. Az els6 kor utdn 21 cica esett ki, mert
egy egeret sem tudott megfogni. A versenyben maradt cicdk koziil 27 cirmos, 32-nek pedig egyik
flile fekete. Az Gsszes fekete fiilli cirmos cica dont6be keriilt. Legaldbb hany cica jutott a dontébe?

A)5 B)7 C) 13 D) 14 E) 27

23. 40 fia és 28 lany egymas kezét megfogva korbe &llt. Pontosan 18 fit fogta jobb kezével
valamelyik lany kezét. Hany fiu fogta bal kézzel valamelyik lany kezét?

A) 18 B) 9 C) 28 D) 14 E) 20
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24. Egymas mellett a kovetkezd négy gomb all: ® @ @ @ Kettén mosolygds, kettén
pedig szomorud arc van. Ha megnyomunk egy gombot, akkor a rajta levé arc dtvalt (mosolygdsbol
szomoruba vagy forditva). Ezen kiviil a szomszédos gombokon levé arcok is dtvaltanak. Legkevesebb
hényszor kell megnyomni a gombokat, hogy mindegyiken mosolygés arc legyen?

A)2 B)3 C 4 D)5 E)G6

25. Egy 2x 2 x 2-es kocka 4 fehér és 4 fekete egységkockabdl lett Osszerakva. Hany kiillonb6z6 kockat
rakhatunk ki ezekbdl a kockakbdl? (Két kocka nem kiilonboz6 akkor, ha az egyik elforgatdsdval
megkaphatjuk a masikat.)

A) 16 B) 9 C) 8 D) 7 E) 6
26. Hany olyan haromjegyi szam van, amelybdl ha kivonjuk a 297-et, olyan haromjegyli szamot

kapunk, amely az eredeti szam szamjegyeit tartalmazza forditott sorrendben?

A) 6 B)7 C) 10 D)6 E) 70

1111 4444 6666
. hogy —— — 11, akk | 0686,
27. Ha tudod, hogy 01 , akkor mennyi 101 + 502
11110 11110
A) 110 B) =03 C) 503 D) 77 E) egyik sem az el6z6 véalaszok koziil

28. Egy szigeten 2013 lakos él. Vannak kozottiik lovagok, akik mindig igazat mondanak, és
hazugok, akik mindig hazudnak. Minden nap a sziget egyik lakosa a kovetkezdt mondja: ,,A
tavozasom utan ugyanannyi lovag lesz a szigeten, mint hazug.” Ezutan a lakos elhagyja a szigetet.
2013 nap mulva a szigeten nem maradt senki. Hany hazug volt a szigeten eredetileg?

A) 0 B) 1006 C) 1007 D) 2013 E) nem lehet meghatérozni

29. Egy haromelemli halmazbdl kiindulva, amelyen a ,cseréld az Osszegre” miiveletet hajtjuk
végre, egy 4j haromelemi halmazhoz jutunk, amelyet gy kapunk, hogy minden elemét kicseréljiik
a masik két elem Osszegére. Példdul a {3,4,6} halmazbdl a {10,9, 7} halmazt kapjuk, majd ebb6l
a {16,17,19} halmazt. A {20,1,3} halamzbdl kiindulva 2013 lépés utan mennyi lesz a kapott
halmazban két elem kozott a legnagyobb kiilonbség?

A)1 B)2 C)1 D)19 E) 2013

30. Rendata 4 egyforma kockdt készitett az elsé dbran lathato
testhalé alapjan. Ezutan Osszeragasztotta azokat, és a jobb

oldalon lathaté testet kapta. Az egymdssal Osszeragasztott
oldalakon egyforma szdamok vannak. Mekkora lehet a legnagyobb ’ 3 I 6
Osszeg, amit a test lathato oldallapjain levé szamok 6sszeaddsaval
kapunk?

A) 66 B) 68 C) 72 D) 74 E) 76

EEE

4\@
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